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ЗАРОЖДЕННЯ ШКОЛИ ТАНЦЮ У КИТАЇ 

 

Танці є дуже яскравим і динамічним проявом будь-якої культури, як 

правило вони мають довгу та цікаву історію розвитку, що тісно 

пов’язана з розвитком тієї чи іншої країни, її традиціями та устоями. 

Історія танців в Китаї почалася багато століть тому і спочатку була 

пов’язана з ритуалами жертвоприношення, рухи яких були імпро- 

візованими та не мали чіткої послідовності. Рухи імітували охоту або 

елементи повсякденного побуту людини. У цей час більшість тан- 

ців була у вигляді хороводів, які супроводжувалися піснями, про це 

свідчать наскальні малюнки, що було знайдено у північно-західній та 

південно-західній частинах Китаю. Із подальшим розвитком суспільства 

змінювалися і його танці. 

З часом танці почали тісно переплітатися з бойовими мистецтвами: у 

рухах танцюристів з’явилися елементи, притаманні техніці та стрибкам 

ушу [1, с. 40]. 

Зародження елементів сучасного танцю у Китаї припадає на  

1000-500 ст. до н.е, коли в країні з’являються перші школи танцю. Так, 

за часів династії Чжоу в освіті дітей знаті виділялося 6 основних 

напрямків, одним із яких було музичне мистецтво, Юе. Вивчаючи Юе, 

діти занурювалися у світ музики, віршів, пісень та танців. Слід 

зазначити, що на той час Юе вважалося основним, а не додатковим 
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компонентом освіти. Разом із тим, зазначалося, що якщо етикет створює 

різницю між соціальними класами, то мистецтво їх об’єднує. 

Під час правління династії Чжоу виникли спеціальні освітні заклади 

Да Сі Юе, які були створені для організації свят та церемоній для 

імператора. Саме тут почали готувати професійних танцюристів, які 

виконували спеціальні церемонні танці, призначені тільки для спеціаль- 

них заходів. Прикладом такого танцю є танець Лю Дай, який розповідає 

про війну імператора У з Ін Шаном, останнім імператором династії Ся, 

та приходу до влади династії Чжоу [2, с. 114]. 

Звісно, перші школи танцю у Китаї були створені виключно для 

дітей аристократії, які через танець вивчали історію країни та прослав- 

ляли імператора. Танці, як правило, виконувалися на дипломатичних 

церемоніях, через танець демонструвалися престиж та сила держави. 

Саме у цей час встановлюється і кількість учасників церемоніаль- 

ного танцю. Наприклад, у танці, який демонстрували імператору мало 

приймати участь 64 особи: 8 ліній по 8 осіб у кожній, тоді як для князів 

танець виконували 36 осіб: 6 ліній по 6 осіб у кожній з них. Будь-які 

зміни у постановках заборонялися. 

Зазначимо, що така синхронність та масовість зберіглася у китайсь- 

кому танці і до нашого часу. У Китайських парках часто можна спосте- 

рігати вечерні танці, в яких приймають участь усі бажаючі, незалежно 

від статі та віку. Групи як правило великі, всі виконують однакові рухи, 

які їм демонструє професійний танцюрист. Така ж тенденція спосте- 

рігається на сучасних дискотеках для молоді та концертах. 

Це свідчить про те, що китайці серйозно та з повагою відносяться до 

власних традицій, що обумовлено, перш за все, учінням Конфунфіція. 

Таким чином, на прикладі розвитку мистецтва танцю можна побачити 

значний вплив історичних культурних традицій на сучасне суспільство. 
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